

Radom, dnia 30.11.2020r.

L.dz. ZP – 2585/20

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA i ZMIANA TREŚCI SIWZ

*dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Zakup wraz z dostawą materiałów eksploatacyjnych oraz akcesoriów do urządzeń drukujących dla potrzeb jednostek Policji w garnizonie mazowieckim”
– nr postępowania 49/20*

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 ze zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniem:

Pytanie 1. dot. zadanie nr 10, poz. 2 - Należy wycenić 10 szt. bębnow W9055MC. Czy poprzez 1 szt. Zamawiający rozumie 1 szt. tonera cyan, lub yellow lub magenta, czy też 1 szt. = 1 komplet składający się z trzech bębnow CMY?

Odpowiedź: *Zamawiający za 1 szt. rozumie komplet składający się z 3 bębnow C+M+Y. Wycena dotyczy więc 10 kompletów bębnow (po 3 szt. C+M+Y).*

Pytanie 2. dot. zadanie nr 10 poz. 11 - Toner HP o kodzie W901 nie istnieje. Biorąc pod uwagę model urządzenia, prawdopodobnie chodziło o W9014MC, który został wycofany, a w jego miejsce producent, firma HP, oferuje toner W9037MC o pojemności 58 000 stron. Wnosimy o zmianę wskazanego kodu katalogowego oraz wydajności.

Odpowiedź: *Zamawiający dokonuje zmiany tonera HP o kodzie W901 na toner o symbolu W9037MC o wydajności 58000 stron.*

Pytanie 3. dot. zadanie nr 10, poz. 12 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kontraktowego pełnowartościowego tuszu cyan wyprodukowanego przez HP o wydajności 16 000 stron, o kodzie L0R17YC? Proponowany przez nas tusz jest oryginalny, wyprodukowany przez HP i przeznaczony do urządzeń HP Page Wide Managed E58650dn.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza tusz o symbolu L0R17YC.*

Pytanie 4. dot. zadanie nr 10, poz. 13 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kontraktowego pełnowartościowego tuszu magenta wyprodukowanego przez HP o wydajności 16 000 stron, o kodzie L0R18YC? Proponowany przez nas tusz jest oryginalny, wyprodukowany przez HP i przeznaczony do z urządzeń HP Page Wide Managed E58650dn.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza tusz o symbolu L0R18YC.*

Pytanie 5. dot. zadanie nr 10, poz. 14 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kontraktowego pełnowartościowego tuszu yellow wyprodukowanego przez HP o wydajności 16 000 stron, o kodzie L0R19YC? Proponowany przez nas tusz jest oryginalny, wyprodukowany przez HP i przeznaczony do z urządzeń HP Page Wide Managed E58650dn.

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza tusz o symbolu L0R19YC.*

Pytanie 6. dot. zadanie nr 10, poz. 15 - Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie kontraktowego pełnowartościowego tuszu czarnego wyprodukowanego przez HP o wydajności 20 000 stron, o kodzie L0R20YC? Proponowany przez nas tusz jest oryginalny, wyprodukowany przez HP i przeznaczony do z urządzeń HP Page Wide Managed E58650dn.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tusz o symbolu L0R20YC.

Ponadto:

- w zadaniu nr 10 (załącznik nr 10) poz. 16 Wykazu/ cennik asortymentowo-ilościowy w kol. 4 Zamawiający dokonuje zmiany symbolu B59A dla Pojemnika na zużyty tusz na symbol **B5L09A** zgodny z dotychczasowym symbolem określonym w Szczegółowej charakterystyce Oferowanego Przedmiotu Zamówienia.

W związku z powyższymi odpowiedziami Zamawiający dokonuje zmiany załącznika nr 10 Wykaz/ cennik asortymentowo-ilościowy i załącznika nr 10A do SIWZ Szczegółowa Charakterystyka Oferowanego Przedmiotu Zamówienia ZADANIE NR 10.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy Pzp dokonuje również zmiany treści SIWZ

jest

" (...) Za zaoferowanie polecanego przez Producenta urządzenia każdego materiału eksploatacyjnego Zamawiający przyzna 1 pkt., natomiast za każdy materiał zamienny, w tym również regenerowany -dopuszczony przez Zamawiającego jedynie w zadaniach nr: 1 ÷ 7 w pozycjach co najwyżej zawierających materiały eksploatacyjne chronione Prawem Patentowym, o którym mowa w pkt. **18** Zamawiający przyzna 0 pkt (...)"

winno być

" (...) Za zaoferowanie polecanego przez Producenta urządzenia każdego materiału eksploatacyjnego Zamawiający przyzna 1 pkt., natomiast za każdy materiał zamienny, w tym również regenerowany -dopuszczony przez Zamawiającego jedynie w zadaniach nr: 1 ÷ 7 w pozycjach co najwyżej zawierających materiały eksploatacyjne chronione Prawem Patentowym, o którym mowa w pkt. **3** (Opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający przyzna 0 pkt (...)."

Wprowadzona niniejszym pismem modyfikacja treści SIWZ stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy ją uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian.

Opublikowano na stronie internetowej zamawiającego <http://bip.mazowiecka.policja.gov.pl> w dniu 30.11.2020r.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu
/-/ mgr Julita Dudzińska